

GYIK

az Értekezéstervezet készítést támogató Doktori Ösztöndíjhoz

1) Csak aktív jogviszonnyal lehet pályázni az ösztöndíjra?

Válasz: Az ösztöndíj csak aktív félévben fizethető, így amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya megszűnik vagy szünetel, a hallgatónak az ösztöndíjat vissza kell fizetni.

2) A pályázati adatlapon nyilatkozni kell a Kutatási témával kapcsolatban: Az adott kutatási témában pályázatot korábban...nem nyújtottam be / benyújtottam. A kutatási témában már nyújtottam be pályázatot és kaptam is ösztöndíjat, de konkrétan az értekezéstervezet elkészítésére még nem. Mi a megjelölendő válasz?

Válasz: Kérjük ebben az esetben a benyújtottam választ jelölje be és sorolja fel, hogy milyen támogatásokban részesült az adott témában. Minden elnyert támogatást fel kell tüntetni a jelentkezési lapon, illetve van olyan rész is, amelyen a folyamatban lévő támogatásokat kell feltüntetni.

A pályázat keretében azt kell vállalni, hogy egyrészt feltünteti a doktori értekezésén, hogy a projekt támogatta. Tovább vállalja, hogy konferenciaelőadást tart, és hogy lesz egy publikációja, amelyeken szintén feltünteti a támogatás tényét. E két utóbbin más támogatás nem tüntethető fel, mert az kettős finanszírozásnak minősül.

3) Korábban már részesültem támogatásban az adott kutatási témában. Ebben az esetben jogosult vagyok a támogatásra?

Válasz: Jelen pályázat keretében az értekezéstervezet megírását és a fokozatszerzést támogatjuk. Így amennyiben az adott kutatási témában már korábban részesült támogatásban, de konkrétan az értekezéstervezet elkészítésében még nem, akkor Ön is jogosult lehet az ösztöndíjra. Minden korábbi pályázati támogatás esetében a Bíráló Bizottság egyénileg vizsgálja meg a kapott támogatásokat, és dönt a jogosultságról.

4) Milyen szakmai vállalásokat kell tenni a pályázat teljesítéséhez?

Válasz: A pályázat keretében azt kell vállalni, hogy egyrészt feltünteti a doktori értekezésén, hogy a projekt támogatta. Tovább vállalja, hogy konferenciaelőadást tart, és hogy lesz egy publikációja, amelyeken szintén feltünteti a támogatás tényét. E két utóbbin más támogatás nem tüntethető fel, mert az kettős finanszírozásnak minősül.

5) Milyen határidőkkel kell megvalósítani a szakmai vállalásokat?

Válasz: Az értekezéstervezetet határidőre, azaz 2021. június 30-ig be kell nyújtani. Legkésőbb 2021. november 30-ig jelen pályázat keretében támogatott értekezés eredményét konferenciaelőadás formájában kell ismertetni. Legkésőbb 2021. november 30-ig peer-reviewed kiadványban, folyóiratcikkben, stb. egy publikációt kell megjelentetni. A megjelenésről igazolására hivatalosan aláírt befogadói nyilatkozatot is elfogadunk.

6) Milyen módon kell feltüntetni a projekt támogatás tényét az értekezéstervezeten, illetve a pályázat keretében vállalt publikáción?

Válasz: Attól függően, hogy milyen nyelven készül el az értekezéstervezet, illetve a publikáció, kérjük, hogy az alábbi módon szerepeljen rajta a projekt támogatás ténye:

Magyarul: *Jelen tanulmány/publikáció/értekezéstervezet az Európai Unió, Magyarország és az Európai Szociális Alap társfinanszírozása által biztosított forrásból az EFOP-3.6.3-VEKOP-16-2017-00007 azonosítószámú „Tehetségből fiatal kutató- A kutatói életpályát támogató tevékenységek a felsőoktatásban” című projekt keretében jött létre.*

Angolul: *The present publication is the outcome of the project „From Talent to Young Researcher project aimed at activities supporting the research career model in higher education”, identifier EFOP-3.6.3-VEKOP-16-2017-00007 co-supported by the European Union, Hungary and the European Social Fund.*

7) Milyen konferenciákat, publikációt lehet elszámolni az eredmények előadásánál?

Válasz: Olyan konferencia részvétel támogatható, amely az adott tudományterület hazai vagy nemzetközi tudományos konferenciájának minősül. Nem támogathatók az ún. predatory journal-ekhez (forrás: MTMT folyóiratok minősítő listája, vagy Beall lista: <https://bealllist.net/>) köthető publikációk és konferenciákon való részvétel.

8) Hol érhetem el a munkaterv sablont wordben? Milyen egyéb tudnivalók vannak a munkatervvel kapcsolatban?

Válasz: A munkatervet havi bontásban kell elkészíteni. A munkaterv sablon az alábbi linken elérhető és letölthető a projekt honlapjáról.

Magyarul: https://www.uni-corvinus.hu/fooldal/kutatas/kutatasi-es-fejlesztési-projektek/szechenyi2020/efop-3-6-3-vekop-16-2017-00007/#predoktori_tamogat_s

Angolul: https://www.uni-corvinus.hu/main-page/research/research-and-development-projects/szechenyi2020-2/efop-3-6-3-vekop-16-2017-00007/?lang=en#null_14

9) A támogatást követően be kell e számolni az eredményekről?

Válasz: Értekezéstervezet benyújtását követően legkésőbb július 15-ig kell elkészíteni egy rövid beszámolót havi bontásban a támogatási időszak alatt megvalósult tevékenységekről.

10) Hogyan tudom a konferencia részvételt igazolni és a publikációs kötelezettséget teljesíteni?

A projektmenedzsment felé le kell jelenteni a konferenciateljesítést, illetve a publikációs kötelezettségek teljesítését is az alábbi módon.

Konferencia esetén: Adja be az előadás absztraktját, a konferencia felhívását, a konferencia programját, screenshot az előadás megtartásáról a résztvevők listájával, valamint egy részvétel igazolást.

Publikáció esetén: Adja be a szerkesztőségi befogadó nyilatkozatot (megjelenés helye, várható ideje feltüntetésével), a publikációt .pdf formátumban, a publikáció elérhetőségét (link), MTMT linkjét, valamint idegen nyelvű publikáció esetén annak magyar nyelvű absztraktját is. Fontos, hogy a megjelent publikációt az MTMT adatbázisban rögzíteni szükséges, illetve a Budapesti Corvinus Egyetemhez kell rendelni.

Valamennyi dokumentumot, az alábbi e-mail címre kérjük elküldeni: katalin.kovacs@uni-corvinus.hu

11) Lesz a következő félévben újabb pályázat meghirdetve?

Válasz: Az EFOP-3.6.3 projekt keretében további pályázatokat már nem tervezünk, mivel a projekt időtartama lejár.

Frissítve: 2021.03.10.